

Affiliato: Immobiliare Villa Tasca Sas Partita IVA: 05716510820 Corso Calatafimi, 692 90129 Palermo (PA)

Corso Calatafimi, 692 90129 Palermo (PA) Email: pa1a1@tecnorete.it - Tel.: 0916687640





Rif.: 61041524

5 locali in vendita

Palermo, Corso Calatafimi - Calatafimi Alta

Tipologia: appartamenti

Superficie: mq 125 ca.

Locali: 5

Sottotipologia: 5 locali

Spese Annue: € 720

Bagni: 2

Balconi: 4

Posti auto: 1

Piano: 4

Classe energetica:

EP globale non rinnovabile: 200.20 kW h/m² anno

EP globale rinnovabile: 20.20 kW h/m² anno

EP invernale del fabbricato: (2)
EP estiva del fabbricato: (2)



IMMOBILE IN TRATTATIVA Corso Calatafimi, in uno dei tratti più commerciali del quartiere, proponiamo un comodo pentavani al 4° piano di uno stabile di costruzione metà anni '80;L'immobile ha una buona distribuzione degli spazi interni: ingresso su un salone doppio con ampio balcone su Corso Calatafimi, camera da letto anch'essa con balcone sul corso, cameretta con balcone, camera da letto, cucina abitabile con balcone verandato, doppi servizi e

ripostiglio.L'appartamento è dotato di riscaldamento centralizzato e posto auto condominiale; gode di un'ottima luce grazie alla sua tripla esposizione e ai balconi su ogni lato del prospetto; necessita di lavori di ristrutturazione.Lo stabile è tra i più richiesti nel quartiere Calatafimi Alta, in quanto si caratterizza per l'ottimo contesto condominiale e un





Mappa



Scopri

Punta qui il tuo smartphone



TECNOCASA - HOLDING S.p.A. - P. IVA 08365140154 - Ogni agenzia ha un proprio titolare ed è autonoma.